TAGAZ TAGER/ROAD PARTNER

Aptukyn: Crane 111.06102.1 3awura KMN : _—
111.06103.1 3awuTa PK awuTa
Kyson: Bce

Maiika 2aknagHas M10

Ffoa BbiNycka: 2008-
O6wem aBurarensa: 2,3; 2,9; 3,2
Tun KNM: Bce
COCTAB KPENEXA
)R = P B 2 Wr.
2. BORT MIORIW. cociionnniiinis e 2 Wwr.
3: BORT MIORBO. ccoccicininmnssssuminmnn s 2 Wr.
iy MBAAE 1 O i e s 6 WT.
5. Faitka 3aknaaHas M10................. 2 W, ERRRLITE RN BonT M10x30
B PO T IO TR o i e s i 2 Wr. Sajiva e Welin Ay
Bont M10x30 BonT M10%20
Waikba 10 Wak6a 10
MHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE
1. 3awuTa ycTaHaBnuBaeTCs NOCne YCTAHOBKU 3ALMUTHI 5. MNepegHiow 4acTb 3aWKMThl Pa3sfaToOYHOW KOpPOBKK 3aBecTu
ABurarens. nog 3awuTy Kopobku nepegay, 3agH0K YacTh KPENHTL K
2. YCTaHOBUTL FailkK 3aknafHblie M10 B OTBEPCTUA KpoHWTelWHaM 6onTamu M10x20.
nonepedyHoi 6anku, BEBEPpHYTL B HUX BonTel M10x30. 6. 3aTAHYTb BCe pe3bbosble coeguHeHus (M10-50 Hq, MB-30 Hwm,
3. ¥CTaHOBUTL KPOHWTEWHEI B OTBEPCTUA Ha paMe pagomM M6-10 Hm). Mcnons30BaHWE NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeuleHo.

¢ KpenneHueM TOPCUOHA, 3aKpenue Ux 6ontaMu M10x80.

4, NepeiHI0K 4YacTb 3alLKUTel KOpobKKU Nepeaay 3asecTu nog
32WMTy ABUraTens, 3adHKOK YacTb 3aWKUTLl 3aBECTU Ha BOATLI
M10x30.



